SZTAFETA ZADANIOWA

Zad.1 | NWD (24,36) =7
Zad.2 | NWD (120,150) ="
(]
; Nauczyciel ma wstazki o dtugosci 84 cm i 108 cm. Chce je pocigé
Zad. 3 | na kawatki jednakowej dtugosci, tak aby nie byto odpaddw.
Jaka powinna by¢ dtugosc¢ jednego kawatka?
W pudetku jest 90 czerwonych i 54 niebieskie kredki. Chcemy zrobié
Zad. 4 | jak najwiecej identycznych zestawoéw, zuzywajgc wszystkie kredki.
lle czerwonych i niebieskich kredek ma jeden zestaw?
Zad.5 | NWW(12,18)
Zad. 6 | NWW(24,36)
S
S
= S Pociagg A odjezdza z dworca co 12 minut, a pocigg B — co 18 minut.
' Co ile minut oba pociagi odjezdzajg jednoczesnie?
- Kasia ¢wiczy co 6 dni, a Kuba co 8 dni. Dzi$ ¢wiczg razem. Za ile dni
' znowu bedg ¢wiczy¢ tego samego dnia?
Zad.9 |25 —4-5=?
Zad.10 | 36:6 + 7 -2 =?
N
; Zad.11 | (20 — 12) - (8 + 4) =?
N
(]
& | Zad.12 | (36:6+2) -4 =?
@)
2
w
6' Zad.13 | 200 — (120:(5-2)) =?
4
Zad.14 | 52 — 23 =?
Zad.15 | (50 — 23 -5):5 =?

@\}@:Tﬂz’!‘-‘f@y

Utk



OO NDUREWNERE

[ O
i WNPREO

12
30
12
18
36
72
36
24

20
96
32
188
17

Odpowiedzi

whilid,

Utk



